

«Никого никогда так не встречали в Каире»

В Объединенной Арабской Республике с огромным успехом проходят гастроли балетной труппы Большого театра Союза ССР.

Вчера корреспондент «Правды» связался по телефону с Каиром. К аппарату подошел главный художник Большого театра народный художник РСФСР В. Ф. Рындин.

— Расскажите, пожалуйста, как идут гастроли советских артистов?

— Успех огромный. Журнал и газеты очень высоко оценивают искусство мастеров нашего балета. Как заявляют наши гостеприимные хозяева — работники театра, где проходят наши гастроли, никого никогда так не встречали в Каире, таким успехом не пользовалась здесь ни одна труппа зарубежных артистов. Особенно большой успех выпал на долю Галины Сергеевны Улановой. Вот что пишет, например, газета «Прогресс Египта»: «Большой балет сразу же потрясает своей необыкновенной школой. Техника большого балета является средством выражения высшей экспрес-

У телефона — главный художник Большого театра
В. Ф. Рындин

сии и глубочайших человеческих чувств. Искусство Улановой — наиболее яркий пример этому. Гениальная выразительность сделала ее высшей балериной этой школы».

— Не могли бы вы позвать к телефону Галину Сергеевну?

— К сожалению, нет. Она в гримерной, готовится к спектаклю. Танцует сегодня в «Шопениане».

— Какие спектакли вы уже показали?

— «Бахчисарайский фонтан», «Лебединое озеро». Наша балетная группа дала концерт для правительства Объединенной Арабской Республики, представителей дипломатического корпуса и журналистов. Концерт прошел с большим успехом. На нем присутствовали президент Насер и другие руководители правительства республики. Галина Уланова высту-

пила в «Шопениане». Майя Плисецкая танцевала второй акт «Лебединого озера». Президент Насер поздравил знаменитых балерин с успехом.

— Сколько времени вы пробудете еще в Каире?

— 19 февраля состоится заключительный спектакль — «Лебединое озеро».

— Потом возвратитесь в Москву?

— Да, через несколько дней. Но не все. Часть труппы поедет на гастроли в Александрию.

— Проданы ли билеты на последний спектакль?

— Они были проданы еще до нашего приезда.

— Разрешите передать наилучшие пожелания успехов всем нашим артистам.

— Спасибо. До скорой встречи в Москве!